

## КОРИФЕИ СПОРТА

## ЕДИНОМЫШЛЕННИКИ

**Александра Михайловича Афиногенова я знаю с давних пор не только как неоднократного чемпиона по вольной борьбе, но ещё и как человека неумённой творческой энергии. Это опытный наставник спортивной молодёжи.**

Его любимое детище — вольная борьба, к которой Александр Михайлович испытывает особые симпатии и, даже находясь в должности председателя ДСО «Профсоюзы России», не упускает возможности помочь развитию этого прекрасного вида спорта среди подростков.

Добрými помощниками во всех его начинаниях являются мастера борцовского ковра Олег Александрович Овечкин и Федор Федо-

сеевич Беспалов — первый чемпион области по борцовскому искусству.

У Александра Михайловича есть масса положительных качеств и одно из них — умение самокритично оценивать свои достижения и поступки и неотступно следовать к намеченной цели. Когда я был председателем Новосильского райспорткомитета, приходилось неоднократно обращаться к Афиногенову по тому или иному вопросу развития физкульту-

ры и спорта, и, надо заметить, отказа не было, ибо благородное дело всегда у нас в чести. Вместе мы были сплочённой командой единомышленников. Чувствовалась во всём рука друга, всё делили поровну — и успехи, и неудачи.

Хочется от всей души пожелать этим замечательным людям успехов в труде и личной жизни, крепкого здоровья, а также приобрести ещё больше товарищей в дальнейшей благородной работе с подрастающим поколением!

**К. ХАЛИМБЕКОВ.**

**Мастер спорта СССР по вольной борьбе, почётный гражданин города Новосиля.**

## КРИК ДУШИ

## Беззащитные

Эту крайне неприглядную историю, потрясшую меня до глубины души, я предаю огласке, чтобы люди никогда не проходили мимо тех, кто уже с раннего детства смотрит на жизнь глазами взрослого человека и стойко принимает удары нелёгкой судьбы. Речь пойдёт не о детях, обласканных родительским вниманием, а о тех, у кого родителей нет.

Группа ребят лет семи—девяти вместе с воспитателем вошла в троллейбус. Педагог тихонечко и вежливо сказала кондуктору, что с ней дети из интерната, а сегодня праздник — Международный день защиты детей, что им надо проехать пару остановок и что они опаздывают на ужин. Но кондуктор неожиданно отреагировала так грубо и резко, что дети забились в угол задней площадки троллейбуса. «Убирайтесь отсюда вон, непонятно кто такие!» — это самые мягкие слова, которые употребляла женщина. Я подумала: «А ведь эта кондуктор тоже чья-то мама».

Наверное, дело об изгнании детей приняло бы и более ужасающий поворот, если бы я не вмешалась в эту ситуацию. Кстати, никто из пассажиров за интернатовских детей не заступился, все чинно-благородно взирали на происходящее со стороны, ведь их детей это не касалось.

Парадокс заключается ещё и в том, что эта некрасивая ситуация случилась в День защиты детей. Мало того, что у этих ребят непростое детство, так у них ещё в такой день отняли праздник, бесцеремненно унижая и оскорбляя у всех на глазах. Откуда в людях столько безжалостности и жестокости по отношению к самым беззащитным?! И чем ответят всем нам эти обиженные дети, которые завтра повзрослеют?

**Анна ЛИТВИНОВА.**  
г. Орел.

## УВАЖАЕМЫЕ

## ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем

по адресу:

302000, ГСП, г. Орёл,

ул. Брестская, 6.



## ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ

## ВИНОВНЫЕ НАКАЗАНЫ

Нам платили пенсию с 1-го числа каждого месяца. Сегодня уже 6-е, а денег до сих пор нет. Главное — никто не объясняет, по какой причине. Помогите нам разобраться: в чём дело?

**Пенсионеры с улицы Гагарина посёлка Красная Заря.**

Мы обратились в отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области, где нам разъяс-

нили ситуацию. Дело в том, что согласно графику выдача пенсий и других социальных вы-

плат производится с 1-го по 20-е число каждого месяца.

Но в мае график был изменён.

Если раньше граждане с улицы Гагарина получали пенсию со 2-го по 17-е число, то по новому графику выплаты будут произво-

дятся с 10-го по 20-е. Правда, почему-то эти пенсионеры не

были извещены об изменении

даты, но, как нам сообщили, «виновные лица наказаны, приняты меры по недопущению подобных случаев впредь».

## РЕЗОНАНС

## «Мои дети боятся этого орла...»

Под таким названием в «Орловской правде» 24 мая 2008 года вышла критическая публикация журналиста М. Мищенко о новом памятнике, установленном напротив железнодорожного вокзала в городе Орле.

Наш постоянный читатель, ветеран труда ЗАО «Орлэкс» Роберт Мхитарян поддерживает автора в том, что птица орёл должна быть величественной, а не устрашающей.

«Великолепная идея — установить в Орле памятник гордой птице, одной из имён с названием нашего города, как олицетворение мощи и величия, — пишет наш читатель. — Но недавно появившийся орёл у вокзала выглядит не совсем естественно, и ноги у него растут от подбородка, да и отвернулся он от пассажиров, как будто чем-то обиженный. Хотелось бы видеть в Орле — в городе первого салюта и воинской славы — настоящего орла. И этот памятник должен стать символом нашего города».

## НА ФОНЕ ГОРОДА

## Большое дело о маленьком киоске

В микрорайоне города Орла, на стыке домов № 30 по улице Бурова, № 66 и 68-б по улице Раздольной, прямо на дороге стоит пристройка, в которой размещается магазин низких цен. До того как эта пристройка здесь появилась, проезжая часть дороги позволяла свободно развезжаться встречному транспорту. Теперь же, если ехать в сторону этого магазина от дома № 40 по улице Бурова, надо резко свернуть вправо и ехать по тротуару, а это, всем известно, запрещено правилами дорожного движения.

Уже сегодня здесь опасно ходить, а дальше будет ещё хуже, ведь поток транспорта увеличивается с каждым днём.

**Иван ЖИЛИН.**

Это не единственный адрес в Орле, где торговая точка размещается прямо на дороге. Киоск в переулке Почтовом, о котором «Орловская правда» сообщала уже не один раз (в статье «Одиннадцать месяцев на размышление?» от 19.06.07, «Пиво для Детского парка» от 11.04.08), стоит вообще на тротуаре. О чём думают те, кто подписывает разрешения на такое установление торговых точек? Вариантов может быть несколько: или же чиновники не знают правил дорожного движения, или же хозяева помещения умеют договариваться, или же им просто всё равно, будет киоск мешать или нет.

Вот что пишет житель Орла В.Д. Тетерин: «Почему люди, идущие в Детский парк или на рынок через Почтовый переулок, вынуж-



дены сворачивать с тротуара на проезжую часть с двухсторонним движением транспорта? Почему до сих пор торговый ларёк не перенесён на другое место?».

Претензии жителя Орла В.Д. Тетерина понятны. Дело в том, что, как сообщили нам в горадминистрации, срок действия аренды на этот ларёк действителен до 30 апреля 2008 года и продлеваться не будет. Но начался июнь, а ларёк по-прежнему на старом месте. Как нам сказали в областном управлении государственного имущества департамента имущественной, промышленной и информационной политики, если хозяин не переместит свой ларёк в добровольном порядке, то будет направлено исковое заявление в судебные инстанции.

Возмущает другое: неужели придётся доводить дело до суда? «Или в нашем славном городе сильнее владельца этого киоска никого нет?» — пишет наш читатель В.Д. Тетерин. Получается, что он прав, иначе дело о маленьком киоске не затянuloсь бы на годы.

**Фот. Сергея МОКРОУСОВА.**

Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.